
令和２年度　学校評価アンケート　保護者集計 回答数４１

①お子さんは学校に楽しく通っていると思いますか。 １２月実施 黒岩小学校

1そう思う。 28

2ややそう思う。 13

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

②学校は分かりやすい授業につとめていると思いますか。

1そう思う。 14

2ややそう思う。 23

3あまり思わない。 4

4思わない。 0

（人数）

③お子さんは家で宿題や勉強をしていますか。

1そう思う。 20

2ややそう思う。 16

3あまり思わない。 4

4思わない。 1

（人数）

④お子さんは目的をもって勉強していると思いますか。

1そう思う。 9

2ややそう思う。 14

3あまり思わない。 15

4思わない。 2

（人数）
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⑤お子さんは生活リズムに気を付けていると思いますか。

1そう思う。 12

2ややそう思う。 16

3あまり思わない。 7

4思わない。 5

（人数）

⑥お子さんは友達と仲良く生活していると思いますか。

1そう思う。 19

2ややそう思う。 19

3あまり思わない。 1

4思わない。 0

（人数）

⑦お子さんは進んであいさつをしていると思いますか。

1そう思う。 13

2ややそう思う。 21

3あまり思わない。 7

4思わない。 0

（人数）

⑧お子さんは学校や社会のルールを守っていると思いますか。

1そう思う。 16

2ややそう思う。 17

3あまり思わない。 5

4思わない。 0

（人数）
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⑨お子さんは社会や地域の出来事に関心があると思いますか。

1そう思う。 7

2ややそう思う。 23

3あまり思わない。 8

4思わない。 3

（人数）

⑩お子さんは自分の良さに気付いていると思いますか。

1そう思う。 6

2ややそう思う。 23

3あまり思わない。 8

4思わない。 0

（人数）

⑪学校は家庭への連絡や情報提供を積極的にしていると思いますか。

1そう思う。 15

2ややそう思う。 16

3あまり思わない。 10

4思わない。 0

（人数）

⑫学校や子どもたちの課題を、保護者や地域の方と協力して解決できていると思いますか。

1そう思う。 11

2ややそう思う。 19

3あまり思わない。 10

4思わない。 1

（人数）
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⑬今の学校の状態は満足できるものだと思いますか。

1そう思う。 11

2ややそう思う。 24

3あまり思わない。 5

4思わない。 1

（人数）

※その他、ご意見等があれば自由に書いてください。

・６年生が修学旅行に行くと思いますが、コロナが増えている中、行くことに不安があります。

鼻までマスクをしていない子が結構いるので、している意味がないと思いました。

・クラスだよりなどがないので、クラスの状況が全然分かりません。結局、学習等の遅れなどど

うなっているのか分かりません。
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